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Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu 11. 2. 2009 v 17. 00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 

 

Na 27. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno: 

-  příloha č.1/2009 ke smlouvě o nakládání s odpady 

-  smlouva úplatná o zřízení věcného břemene na p.č.984/6 k.ú. Dobratice 

-  návrh kupní ceny za pozemek p.č. 27/2 k.ú. Bukovice 

-  žádosti o dotace 

-  určení výběrové komise pro výběr dodavatele na zpracování žádosti o dotaci, poradenskou 

činnost, 

    monitoring a závěrečné vyhodnocení projektu ,, Rekonstrukce a přístavba tělocvičny ZŠ 

Dobratice“ 

-  žádost o udělení dotace – Zavádění ICT v územní správě ( CzechPOINT ) 

-  žádost o nadační příspěvek Nadace ČEZ ,,Oranžové hřiště“ 

 

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a 

elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz 

 

 

Oznámení občanům 

Ve dnech 16.2.2009 – 19.2.2009 bude pro veřejnost na Obecním úřadě v Dobraticích 

k nahlédnutí 

Obecní kronika. Přepis knihy I. + elektronická podoba – nascanovaný originál, originál knihy 

II., originál + elektronická podoba knihy III. 

 

 

Sběrná nádoba na drobná vyřazená elektrozařízení ( E-BOX) 

Naše obec ve spolupráci se společností ASEKOL rozhodla usnadnit občanům třídění 

vysloužilých malých elektrozařízení. Každý občan má nyní možnost zanést veškeré drobné 

nepotřebné elektrozařízení ( kalkulačky, počítačové myši, klávesnice, MP3 přehrávače, 

kamery, fotoaparáty, telefony, DVD přehrávače, aj. ) do připravené nádoby, tzv. E-boxu, 

který je umístěn v budově Obecního úřadu Dobratice – hlavní vchod. Kolektivní systém 

ASEKOL následně zajistí zdarma odvoz a ekologickou likvidaci.  

Do E-boxu nepatří: baterie, úsporné žárovky a zářivky. Podrobnosti o třídění elektroodpadu 

najdete na www. elektrosrot.cz. 

 

 

Výše poplatku za likvidaci odpadu rok 2009 

Výše poplatku pro rok 2009 činí 490,-Kč za každou trvale hlášenou osobu v obci Dobratice.  

Poplatek lze uhradit v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet vedený 

u ČS, a.s. č. účtu 1681973389/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu.  

Poplatek je splatný k 28.2. a 31.8.2009. 

http://www.dobratice.cz/


Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, 

ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, uhradí poplatek ve výši 490,- 

Kč v termínu  

do 30.4.2009. 

Dále upozorňujeme občany, že popelnice bez nové známky na rok 2009 se budou vyvážet 

pouze do konce února 2009. Novou známku obdržíte při zaplacení poplatku za likvidaci 

odpadu, jehož první polovina je splatná do konce měsíce února 2009.  

 

Poplatek za psa 

Výše poplatku za psa činí pro rok 2009  stále 60,-Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož 

vlastníka činí výše poplatku  90,-Kč. Poplatek za psa je nutno uhradit do konce měsíce 

března 2009.  

 

Tříkrálová sbírka 

V Tříkrálové sbírce se v letošním roce vybralo v Dobraticích 41 411,- Kč a ve Vojkovicích 

17 460,- Kč. 

Hranice                                        - 3 222,- Kč 

Dobratice ( spodní část obce )    -  5 960,- Kč 

Dobratice ( střed  obce )             -  7 120,- Kč 

Dobratice ( horní část obce )      -  6 752,- Kč 

Šprochovice                                -  4 150,- Kč 

Podlesí                                        -  4 600,- Kč 

Bukovice                                     -  9 607,- Kč 

Charita Frýdek – Místek srdečně děkuje všem štědrým dárcům a koledníkům. 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

opět máme za sebou další rok a nastává doba hodnocení…. 

V loňském roce se nám konečně podařilo realizovat tyto projekty: 

- O letních prázdninách začala rekonstrukce budovy MŠ pod názvem projektu „Snížení 

energetické náročnosti MŠ Dobratice“ ( nová střecha, zateplení, výměna oken, nová 

fasáda ). Část finančních prostředků na realizaci tohoto projektu jsme získali ze 

Státního fondu životního prostředí, a to ve výši cca 1 800 000,- Kč. Celkové náklady 

na rekonstrukci činily  3 444 227,- Kč. 

- Dále pak byl koncem září 2008 ukončen projekt z Regionálního operačního programu 

NUTS II MORAVSKOSLEZSKO, s názvem ,,Modernizace učeben ZŠ Dobratice“. 

      V rámci tohoto projektu byla zmodernizována učebna informatiky, dále byla  

      zřízena  odborná učebna jazyků a dvě učebny byly rozšířeny o interaktivní tabule. 

      Celkový projekt byl vyčíslen na  1 450 000,- Kč. 

- O loňských prázdninách dostaly novou tvář i autobusové zastávky. Investiční dotaci 

ve výši 37,5 % celkových nákladů jsme obdrželi z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

z dotačního programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova moravskoslezského kraje“. 

      Celkové náklady na rekonstrukci činily  442 160,- Kč. 

- V roce 2008 byla rovněž provedena úprava a rekonstrukce budovy a areálu na hřišti . 

      Byl opraven bufet ( dlažba, malba ), opravena střecha nad pódiem, bufetem a WC. 

      Byl proveden nátěr fasády. V areálu bylo instalováno osvětlení a upraven terén, to vše   

      v celkové výši cca 165.000,- Kč. 

      Po odstranění dosavadní kruhové betonové plochy byl zhotoven nový parket. 

      Náklady na rekonstrukci  parketu  dosáhly výše 223 280,-Kč. 

- Poskytnutím dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – Program na podporu 



      přípravy projektové dokumentace -  jsme začali připravovat projekt 

            s názvem ,,Rekonstrukce budovy obecního úřadu a úpravy okolního prostranství “. 

            Podíl obce na skutečně vynaložených uznatelných nákladech činí maximálně 50%. 

            Odhad  celkových uznatelných nákladů činí 885 000,- Kč. 

- Opraveny byly místní komunikace v části Bukovice, části Hranice a část cesty 

v lokalitě Podlesí. 

Byla uskutečněna oprava mostu pod kostelem a opravena lávka u tratě v části 

Dobratice, směr Šprochovice. Dále pak bylo provedeno zpevnění chodníků podél tratě 

v části Hranice, směr Bukovice  a část chodníku od prodejny Lisník, směr Podlesí. 

Došlo i ke zpevnění části místní komunikace mezi rodinnými domy ve středu obce, 

účelová komunikace ke skupině rodinných domů na Šprochovicích a přístupová cesta 

k Hájence. 

 

Z důvodu možnosti získání dotací z fondů EU jsme navázali příhraniční spolupráci s obcí 

Zabiedovo ze Slovenska. Díky této spolupráci se nám v budoucnu snad podaří realizovat 

některé společné projekty. 

V loňském roce byl za 150 000,- Kč prodán hasičský dopravní automobil AVIA a zakoupen 

Ford Tranzit 280 SWB kombi za 459 763,-Kč. 

Vzpomeneme i kulturní akce  - v únoru proběhl ,,Taneční kurz pro dospělé“ a „Obecní ples“, 

v dubnu „Školení řidičů“.  

Počátkem května sice za nepříznivého počasí, ale přesto úspěšně jsme ,, Pálili čarodějnice“. 

V tomto měsíci jsme také oslavili „Den matek“. V srpnu jsme „Vítali nové občánky“ a na 

konci prázdnin  uspořádali „Pohádkové rozloučení s létem“. 

V říjnu jsme se již tradičně „Setkali s důchodci“. V listopadu se na faře „Pekly perníčky“  

a posledního prosince jsme společně před budovou obecního úřadu přivítali NOVÝ ROK 

2009. 

 

 

Co nás čeká v roce letošním? 

V první řadě je to opětovná příprava pro získání dotace na přístavbu tělocvičny u ZŠ. 

Vzhledem k tomu, že náklady na realizaci tohoto projektu převyšují částku 22 mil. Kč a 

z dotačního programu bychom mohli získat nanejvýš 92,5 % uznatelných nákladů, musíme 

počítat s finanční rezervou pro možnost získání úvěru na dofinancování. 

Dále pak máme v plánu opravit oplocení u MŠ a u hřbitova. Čekají nás mimo jiné opět opravy 

místních komunikací, rozšíření osvětlení v části za rybníky a výstavba nové udírny v areálu na 

hřišti. 

Opět budeme žádat o dotace na projekty , které máme, nebo  připravujeme ( komunikace, 

hřiště, chodníky ). 

V průběhu roku se narodilo 11 dětí a museli jsme se bohužel rozloučit s 10 občany. 

K trvalému pobytu se přihlásilo 29 osob. V rámci obce se přehlásily 3 osoby, z obce se 

odhlásilo  7 osob. Ke konci roku 2008 bylo v naší obci přihlášeno 1085  osob. 

Děkujeme tímto všem občanům naší obce, kteří se podíleli na realizaci všech akcí 

uskutečněných v loňském roce a doufáme, že se budeme  setkávat a spolupracovat i v létech 

následujících. 

Chtěli bychom Vám všem jménem svým i jménem zastupitelů  naší obce ještě jednou popřát  

pevné zdraví, osobní spokojenosti a mnoho elánu. 

Věříme, že s trochou vstřícnosti a tolerance prožijeme i tento rok ve spokojenosti a pohodě. 

 

Antonín Šigut – starosta 

Ivona Bortlíčková - místostarostka 

 

 

 



 

 

 

                                                                                  

  VÝROBA Z LAMINA, MASÍVU, DÝHY 

  INTERIÉR A EXTERIÉR OD A DO Z  

   KUCHYNĚ, POSTELE,SCHODY, ATYPICKÉ                                

   VÝROBKY ZE DŘEVA, LAMINA, DÝHY  

   POKLÁDKA PODLAH, MONTÁŽ SÁDROKARTONŮ 
   PALUBEK, ZAHRADNÍ NÁBYTEK. 

 

                     TESAŘSTVÍ – ALTÁNY, PLOTY, 

PŘÍSTŘEŠKY,    

                 Kontakt: michal novák , tel 

732 586 776,    

                                                

www.mntruhlARSTVI.IC.CZ  

                                                MAIL: 

MNTRUHLARSTVI@CENTRUM.CZ                                            

 

                                        

 

 

 

Prosinec a další půlrok ve škole 
 

Na předposlední den školního vyučování  v roce 2008 připravili učitelé a žáci vánoční 

jarmark.  Rodiče a občané si mohli nakoupit  dětské výrobky z papíru, přírodnin a keramiky, 

mohli shlédnout dětský pěvecký program.  Žáci fungovali jako prodejci, což vyžadovalo  

dovednost  slušného vystupování a mohli uplatnit matematické dovednosti.  Ve velké třídě – 

fungující jako bufet,  mohli hosté posedět a popovídat  si u malého občerstvení. Pamlsky 

dodali rodiče, formou vlastních výrobků, které darovali škole. Prodej pamlsků a tekutin 

zajišťovaly učitelky, SRPŠ zajistilo „teplé“ nápoje.  Akce jednak ukázala činnosti školy 

v oblasti ručních prací a hudební výchovy, také umožnila lidem se sejít v předvánočním 

období a v neposlední řadě pomohla získat škole finanční prostředky. Finance budou použity 

na hrnčířský kruh pro děti. 

Víte, že zaměstnanci školy jsou na třech odloučených pracovištích, naše setkání mají 

především podobu provozních porad nebo vzdělávání. Někdy je nutno se také pobavit, 

případně vzdělávat jinou formou. Proto byl uspořádán zájezd do předvánoční Vídně. Cílem 

bylo seznámit se s blízkou evropskou metropolí a „nasát“ atmosféru pověstných vánočních 

trhů. Splnit oba úkoly bylo poměrně náročné jak časově, tak fyzicky. Navíc tento nápad 

dostaly také další tisíce lidí ze Slovenska, Maďarska apod., takže občas byl přesun obtížný. 

Ale jsem přesvědčen, že každý našel něco svého a že všichni budou na zájezd vzpomínat. 

A co rok 2009? V naší škole stále podobně – pokračování projektu  „Škola, obec  a okolí“, 

dětský karneval, turistika rodičů s dětmi, dětský den, školní výlet, škola v přírodě a kursy: 

dopravní výchovy a první pomoci. O prázdninách vzniká nutnost vyměnit okna v přístavbě 

školy a opravit kanalizaci ve stejné části budovy. V českém školství se chystají větší změny – 

legislativní formou se bude řešit: tři přihlášky na střední školy, generálka na novou maturitu, 

možnost nastoupit do ZŠ již v 5-ti létech, znovu zpoplatnění posledního ročníku v MŠ, změny 

ve vzdělávání  zdravotně postižených žáků, možnost opakování ročníku ze zdravotních 

důvodů a mění se vztah zřizovatele ke školám s malým počtem žáků. 

http://www.mntruhlarstvi.ic.cz/
mailto:MNTRUHLARSTVI@CENTRUM.CZ


 

Milan Thiel – řed ZŠ a MŠ 

 

 

 

 

Základní škola a mateřská škola Dobratice, okres Frýdek- Místek, 

příspěvková organizace 

  

 

Vyhlašuje 

 
podle § 36 odstavce 3 a 4 zákona 561/2004 Sb., předškolním, základním, středním, …. a 

jiném vzdělávání (školský zákon), 

 

zápis dětí k povinné školní docházce do Základní školy a 

mateřské školy v Dobraticích na středu 4. února v době od 

14.00 – 17.00 hod. 

 
K zápisu se dostaví děti narozené v době od 1. 9. 2002 – 31. 8. 2003. K plnění povinné školní 

docházky může být přijato i dítě narozené od 1. 9. 2003 – 31. 12. 2003, je-li tělesně a duševně 

přiměřeně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. 

 

 

                 Mgr. Milan Thiel 

             řed. ZŠ a MŠ Dobratice    


